
 

  

Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) ve spolupráci s Místní 

akční skupinou Blaník z.s. Vás v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov (CSV) srdečně zvou  

na propagační akci 

 

Farmářská minitržnice 
 

s představením produktů úspěšných žadatelů Programu rozvoje venkova a dalších programů 

Evropské unie prostřednictvím MAS Blaník z.s. 

Datum konání: 11. června 2023 od 14:00 do 19:00 hod. 

Místo konání: zámecký park Vlašim, GPS 49.7066617N, 14.8948286E 

   

V rámci regionálně významné akce se kromě hudebních a dalších doprovodných 

vystoupení řady  umělců a souborů můžete těšit na: 

účast minimálně 15 stánků farmářů a producentů z regionu se zkušenostmi z čerpání PRV, 

prezentaci spolků a organizací, podporujících rozvoj venkova s příklady podpory jejich aktivit 

národními i evropskými dotacemi, 

vycházku na blízkou rozhlednu na Javornické Hůře (s komentářem k projektu PRV), 

tvořivé dílny, sportovní aktivity, program ve spolupráci s Vlašimskou astronomickou společností      
a základními školami ve Vlašimi, zookoutek, představení regionální značky Kraj blanických rytířů. 

 

V rámci akce Vás zveme k návštěvě stánku Celostátní sítě pro venkov 

Celostátní sít pro venkov se bude prezentovat samostatným stánkem. Návštěvníci se zde 

budou moci seznámit s podmínkami Programového rámce Strategického plánu Společné 

zemědělské politiky (SP SZP, dříve Program rozvoje venkova). Pro zájemce o cíle Společné 

zemědělské politiky EU budou k dispozici informační materiály o EU, SZIF a činnosti CSV, a 

také kvalifikovaná obsluha, připravená odpovídat na odborné dotazy. Současně bude 

připravena prezentace úspěšných projektů z končícího programového období PRV jako 

inspirace pro potencionální žadatele v budoucím období SZP.  

 

Za organizátory srdečně zvou 

                     Mgr. Jana Bartošová                                      Mgr. Jitka Fialová 

               vedoucí oddělení CSV            předsedkyně MAS Blaník, z.s 

            a jejích regionálních aktivit    


